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Suizide in der Coronazeit 
 
Sachverhalt: 
 

Kleine Anfrage der Abgeordneten Krohn, Seiler, Winkelbach, Meyer und AfD Fraktion 
 
 

In der letzten Zeit gab es öfters Berichte über gestiegene Zahlen von Selbsttötungen. 
Dies wird oft in einen Bezug zu den Corona-Maßnahmen und die daraus resultierende 
Vereinsamung von Menschen gesetzt. Auch aus dem von Corona betroffenen Ausland 
gibt es solche Meldungen. 

 
Das Bezirksamt beantwortet die Kleine Anfrage vom 15.06.2020 wie folgt:  
 

Vor diesem Hintergrund fragen wir: 
 
1) Liegen der Verwaltung aktuelle Zahlen von Suiziden im Bezirk vor? 
a) falls ja, lassen diese sich nach Monaten aufschlüsseln (seit 1. Januar 2020) ? 
b) falls ja, bitte die Vergleichszahlen der 3 Vorjahre angeben. 

 
Nein. 
 

2) gibt es solche Zahlen auch zu Suizid-Versuchen? 
a) analog zu 1) 
b) analog zu 1) 

 
Nein.  
 
 
 
 

Petitum/Beschluss: 
--- 
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Anlage/n: 
---    
 


